

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Орган Губноми Р. К. П., Губисполкома и Губпрофсоюза.

№ 218

Заседание Горсовета.

Сегодня 23 сентября в 6 часов вечера созываются заседания всех секций Городского Совета.

Конференция в кабинете Председателя Алтайского (улица Соборного и Льва Толстого, вход со двора).

Финансово-налоговая Финотдел вверху (Гоголевский, 40).

По народному образованию в здании бывшего Рабфака (угол Пушкинской и Соборного).

Остальные же секции в временных помещениях.

Явка для всех членов и кандидатов обязательна.

Секретарь Горсовета Рабизо.

Деревенский партдень 4 октября.

30 августа наша организация 30 августа наша организация председатель первый заседание партдень в деревне по- председатель первый заседание партдень в деревне по- мощью городских работников. Все вопросы сводятся к тому, чтобы учесть опыт партийной работы за последний год, переорганизовать Бюро, чтобы со свежими силами начать новый партийный год.

Очень важно добобрать ответственные секретари ячеек. Ответственный секретарь — глава, руководитель ячейки. Оттого, какая будет секретарь, зависит — как пойдет ячейковая работа.

На этом общем партдне будет проведено также выборы делегатов на районную конференцию. Нормы представительства: от 3 действительных членов 1. На районную конференцию будут предсажены райкомы и будут выбраны на Окружную партийную конференцию. Поэтому на районную конференцию надо выдвигнуть выдвинутых товарищей, которые могут быть признаны правильными.

Пора начать подготовку к партдню. Тогда мы уже готовимся проводить «який урожай». Тогда также пора заняться и нашими общественными делами, и после этого заседания приступить непременно в нашей партийной работе в деревне.

Приближается время районных заседаний советов и районных партконференций. Подготовка к заседаниям советов ведется: распределяются сельсоветы, выбираются делегаты и т. д.

Пора начать подготовку к партдню. Для этого нужно прежде всего приступить к партдню во всех сельских ячейках.

Такой повсеместный деревенский партдень и назначен на 4 октября. Этот партдень будет проведен также по помощью городских работников. Но чтобы этот день не был упущен ячейками, как 30 августа, нужно к этому дню заранее подготовиться.

Эту подготовку должны начать секретари райкомов, которые теперь только что возвратились с съездами при Губкоме и повестке этого партдня имеют.

В повестке же партдня 4 октября стоят следующие вопросы: 1) отчет Бюро ячейки, 2) выборы Бюро и 3) выборы делегатов на районную конференцию.

Готовим тракторы.

К 1927 году их будет выпущено 2580.

Началась генеральная пропа Шатурская электростанция.

2580 тракторов.

По программе на 25—26 год на заводах Гомзы и «Красный Путиловец», Харьковских и Уральских машиностроительных заводах Павловской машине выпуск 2580 тракторов.

Пропа Шатурской электростанции.

20 сентября Шатурская районная электростанция производит генеральную пропу первого из 3-х установленных стаций турбогенераторов, мощность которого равна 16 тысячам киловатт. Вслед за генеральными испытаниями подача энергии с Шатурской станции в Москву будет включена в общую Московскую электросеть. Другой генератор такой же мощности предполагается включить с установкой 1 ноября. Все гражданские сооружения на протяжении 130 километров закончены. Полное оборудование станции с 3 машинами и аппаратурой даст энергию в 100 миллионов киловатт-часов, которых 50—70 вращаются предполагаются для Москвы.

Рост с.-х. кооперации.

ХАРЬКОВ, 19. 16 сентября состоялось первое заседание Президиума Совета Сельскохозяйственного союза, избранного на 3-м собрании уполномоченных. Из доклада о работе Сельскохозяйственного союза видно, что за истекший год количества крестьянских хозяйств, объединенных по системе сельскохозяйственной кооперации, выросло на 120 ир.

Медные полуколонны. В Ленинграде монумент двор огражден 30 миллионами штук медных полуколонн на 15000 рублей. Медные полушки будут выпущены в обращение после чеканки первой партии полушка в 40 миллионов штук на 20000 рублей.

Медные полуколонны. В Воронежской губернии.

ВОРОНЕЖ, 18. Обследовано установлено, что в Воронежской губернии имеется 14 месторождений фосфорита, с частью площадью 1317 квадрат.

верст, с запасом в 7458000 дюбов. Содержание фосфорной кислоты и фосфорита составляет 14 проц.

Фосфорные месторождения в Воронежской губернии.

ВОРОНЕЖ, 18. Обследовано установлено, что в Воронежской губернии имеется 14 месторождений фосфорита, с частью площадью 1317 квадрат.

верст, с запасом в 7458000 дюбов. Содержание фосфорной кислоты и фосфорита составляет 14 проц.

г. Барнаул, Среда 23 Сентября 1928 г.

№ 218

Забастовка текстильщиков в Индии.

Европейские новости
в Президиуме Губкоов.

В Индии бастует свыше 100 тысяч текстильщиков рабочих. Забастовкой охвачено 37 предприятий. Забастовка разрастается.

В Румынии началось усиленное преследование профсоюзов

Текстильщики бастуют.

ЛОНДОН, 18. Число бастующих текстильщиков в Бомбее возвращено до 5000 человек. Всего забастовкой затронуто 21 предприятия.

Забастовки 8000 хлопчатобумажников.

БОМБЕЙ, 19. Сообщают о забастовке на хлопчатобумажных предприятиях, вследствие понижения заработной платы, в которой принимают участие 8000 рабочих. Ожидается дальнейшее распространение забастовки.

Забастовка разрастается.

Число бастующих в Индии текстильных рабочих достигло 100,000. Забастовкой охвачены 37 предприятий.

Преследование профсоюзов в Румынии

Под давлением гордости забастовки протеста рабочих масс Бухарестский военный суд вынужден был освободить 19 руководителей, революционных профсоюзов. Несмотря на это, суду на том основании, что будущий судья оправдала 30 миллионов трудов румынинской индустрии и явила для перевозки хлеба зафрахтованы 100 судов. Заказы даны «Англо-

должает преследование профсоюзов. В Бухаресте и Галаце произведены многочисленные аресты. Помещение совета революционных профсоюзов запечатано.

Русской хлебной компании, (общество, в котором участвуют: Центральная кооперативная организация, Центросоюз и судовладельцы)

Соглашатели не в почете

Секретарь Федерации железнодорожников, вождь право-левого края Английского рабочего движения Томас пытался 20 сентября безуспешно выступить в городе Ньюкасле на демонстрации союза железнодорожников. Демонстранты пели «Красное знамя» и не дали возможности Томасу говорить.

Перелет Париж—Тегеран.

ПАРИЖ, 18. Французский летчик Нолос вылетел из Ле-Бурже. Летчик намерен совершить перелет Париж—Тегеран.

По пути в торговому обменнию Англии и ССР.

ЛОНДОН, 19. В торговом представстве состоялся банкет в честь назначенного вновь Торгреда ССР в Лондоне Хлопцянки и нового директора Аркса Рабиновича. Председательствовавший на банкете Раковский пронес пространную речь, в которой привел данные о росте и перспективах внешней торговли ССР, подчеркнув значение ССР для Англии. При этом Раковский отметил, что расширение англо-советской торговли представляет важнейшую позицию, занятую английским банком по отношению к ССР. Хлопцянки отметил хороший урожай ССР и выразил надежду, что вывоз хлебных эдаек из ССР увеличится в предстоящем году до 100 миллионов фунтов стерлингов. Рабинович заявил, что ожидает в предстоящем году увеличение баланса англо-советской торговли до 50 миллионов фунтов. На банкете присутствовали также видные английские промышленники.

Заказы на советский хлеб.

ЛОНДОН, 20. Английские газеты сообщают, что Англия закажала 30 миллионов пудов русской пшеницы и ячменя. Для перевозки хлеба зафрахтованы 100 судов. Заказы даны «Англо-

Вокруг покушения на Т. Берзинго.

Генералы «ликвидируют» забастовку.

Участие Болгарии в земельном устроении в заговоре установлено.

ВЕНА, 19. Всемирная печать указывает, что существование плана покушения на Советское посольство доказано. Полицейское сообщение подтверждает, что паспорта участников в организации покушения вручены в организациях, имеющих связь с Шевченко и Вихновым, подписанные начальником софийской политической полиции Михайловым.

Подстрекательство со стороны иностранных политических кругов действительнооказалось.

Ищеи земли в Англии.

ЛОНДОН, 17. Заводы «Татем» и «Роддем», вырабатывающие оборудование для текстильных фабрик, получили заказ от делегации Советской Текстильной промышленности на 60000 футов. Фирма «Хедертон» в Манчестере получила заказ на 100000 футов.

Катайские профсоюзы понимают свою роль.

ПЕКИН, 19. Перед отъездом в Японию делегация ВЦСПС обратилась к Федерации китайских профсоюзов с письмом, в котором выражает глубокую признательность за братский прием и оказание ей содействия. Делегация констатирует, что Федерация китайских профсоюзов в Совет профсоюзов в Шанхае понимают важность своей роли. Правосудие привело тем самым присоединились к борьбе за единство международного профдвижения.

В Тяньцзине здание парламента сожжено.

ПАРИЖ, 19. Забастовка горнорабочих в Кайлане, в провинции Чилинг, закончилась. Из Таньцзина в Кайлан прибыло 1000 манджуских солдат. Ряд вождей забастовки арестован. После совещания администрации кооперативов, пришедших из Англии, китайской компанией, прибывающей из Тяньцзина, парламент сожжено.

На борьбу с засухой на Украине отпускается 4,600 тысяч рублей.

Открывается ярмарка Волжско-Камского края.

На борьбу с засухой на Украине.

изводятся блинничные пробные парящие полеты. Прибыло 28 зланиров и много оригинальных конструкций. Ожидается прибытие новых плакиров, среди них 7 из Германии. Ожидается также для авиации — самолет для производства изыскательских полетов в восходящих потоках ветра. Планеристы же в ут в Коктебеле Крыма, на сопки засажены прибыло много представителей с мест. На учебном старте будет производиться обучение полетам на многочисленных учебных планерах. Окрестные поселения очень интересуются полетами.

Прибрежная на Б.-Х. машины.

МОСКВА, 19. Союзным Наркомом внутренних дел заключается разработка вопроса об ограничении подписи на сельскохозяйственные машины. Подпись должна начаться 1 октября и заканчиваться 1 января по почте, а также в земельном кадастровом управлении.

Воздушное плавание осенью.

КОКТЕБЕЛЬ, 19. Третий Всеукраинский плавание состоялся в Тюрии. Газета подает, что если правительство примет отставку Пусты, то она состоится не раньше начала октября.

Президенты всех стран, соединяйтесь!

УСЛОВИЯ ПОДПИСИ:
В ВАРШАУЛЕ: на 1-м с. о. доставка: 1 р. — 1 км.; 2 р. — 25 км.
Лоттерия: для крестьян, членов ко-
оперативных организаций, пр-р фабрик, рабочих, инженеров, техников.

На 1 км.: 1 р. 50 к.; 2 р. 50 к.
В ДРУГИЕ ГОРОДА И МИСТИСТИИ: за кон-
тактную лоттерию подписаны на 1 км. 1 р. 50 к.,
на 2 км — 3 рубля.

ГОД ИЗДАНИЯ ФА:
ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: помесячно 18 к., об утре документов — 10 к., членский взнос земельного участка.

А. Д. Р. С. рожкин и каторги: г. Жаркова,
ул. Карла Маркса, 81. Телефон: 28-148,
телефон: 04-18. Телефон: 28-148.

Цена отдельного № 4 к.

Цена отдельного № 4 к

